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 «Новогодняя путаница» 

Цель: Получение положительного эмоционального заряда, создание новогоднего 

настроения у детей. 

Задачи: 

Образовательные: 

- закреплять с детьми полученные ранее умения и навыки в пении: петь 

выразительно, легко, без напряжения. 

- закреплять с детьми полученные ранее умения и навыки в музыкально-

ритмических движениях: выразительно и ритмично двигаться в соответствии с 

характером музыки, согласовывать движения с текстом. 

- формировать умение играть на детских музыкальных инструментах: ложках. 

Добиваться выразительности и слаженности исполнения. 

Развивающие: 

- развивать творческие способности детей, их воображение и фантазию, чувство 

ритма, слуховое внимание. 

- развивать коммуникативные навыки, музыкальную культуру. 

Воспитательные: 

- воспитывать чувство сплочённости и взаимопомощи. 

- воспитывать любовь к зимней природе родного края. 

Действующие лица: 

Льдинка, снежинка,мальвина,ложкари,волк,снегурочка,дед мороз,печка, ведущая 

 

Атрибуты:шар с конфети, посох,валенок,половник,веревка,зубная щетка,пампоны 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Ход мероприятия: 



 
Дети входят в музыкальный зал под «Новогоднее настроение», встают в 
шахматном порядке и поют песню ( «Новый год»). Затем рассказывают стихи: 
Дети читают стихи вставая в  шахматном порядке 
 
1. Будет весело сегодня,  
Будет некогда скучать,  
Здравствуй, праздник новогодний,  
Мы пришли тебя встречать!  
 
2. Ёлочка, тебя мы ждали 
Много, много дней, ночей. 
Мы минуточки считали, 
Чтоб увидеть поскорей. 
(раздается звон)  
 
 
3. С веток дождь блестящий льется,  
Нить сверкает, как алмаз. 
В каждом шарике смеется  
Отраженье наших глаз!(звучит перезвон)  
 
4. Слышите, на нашей ёлке 
Зазвенели вдруг иголки. 
Может быть, звенят они, 
Чтобы мы зажгли огни? 
 
5. Ну, тогда о чём же речь? 
Надо ёлочку зажечь! 
Чуть подальше отойдите, 
Дружно хором все скажите: 
«Ёлка, ёлочка, проснись, и огнями загорись!»  
Дети повторяют, елка загорается 
(уходят из зала) 
 
6. Здравствуй, елка дорогая! 
Все горит, искрится. 
С новым годом поздравляем, 
Будем веселиться!  
 
 
В зал залетают Снежинка и Льдинка,разлетаются по разным углам. Танцуют. 
Льдинка: Ау,Снежинка! 
Снежинка: Ау, Льдинка! 
Льдинка: Ты где? 
Снежинка: Я здесь. 
Подлетают друг к другу. Танцуют. 
Оглядываются по сторонам. 
Льдинка: Ах, Куда же мы попали? 

 Мы в большом просторном зале! 
Это Дедушка Мороз 
Нас с тобой сюда принёс. 
Снежинка: Значит, это школа? 
Смотри, здесь сказки ждут ребят! 
(показывает на шарики (на полу) 
Льдинка: Давай, все сказки соберем 
И всем ребятам в школе сюрприз преподнесем. 
(собирают шарики) 



Снежинка:Все скорей сюда спешите, 
Ведь не может время ждать! 
Льдинка:Представление новогоднее 

Давно пора начать! 
Обе: Громче музыка играй, ёлочка, гостей встречай! (убегают) 
 
Ведущая: Здравствуйте ребята! Мы хотим поздравить вас с Наступающим Новым 

2022 годом! Пожелать вам хотим здоровья, успехов в новом году, добра! 
Скоро начнется новогодняя сказка которая называется Новогодняя путаница,а 
чтобы она началась нужно сказать волшебные слова:Чудо-чудо появись сказка 
сказочка начнись.(Дети повторяют) 
Тишина,никого нет,к детям сказка не идет.Нет так не пойдет сейчас я сама пойду и 
сказку вам приведу.Уходит закулисы. 

 
Звучит фонограмма снежинок. 
Вылетают Снежинка и Льдинка, в руках большой разноцветный шарик. 
 
Льдинка: Это мы все сказки собрали! 

 
Снежинка: Теперь хорошенько перемешаем,...вот так! Готово!  
Подходит ведущая 

 
Ведущая: Что вы наделали?! Вы смешали все сказки на свете! 

Теперь какую сказку мы будем рассказывать детям? 
 
Снежинка: Как, какую? Новую! Современную!  
 
Льдинка: Надоели детям ваши старые сказки! 
На НОВЫЙ ГОД все должны смотреть (вместе) НОВЫЕ! 
 
Ведущая: А МЫ НЕ ХОТИМ НОВУЮ МЫ ХОТИМ СТАРУЮ! 
Отдавайте наши сказки! 
(тянут др.удр, шарик лопается, «сказки» рассыпаются) . 
 
Ведущая:Что вы наделали!!! 
Снежинка и Льдинка: Ой! Все сказки рассыпались, придётся заново сказку 
сочинять. (убегают) 
 
Ведущая: Да, наделали дел, Снежинка и Льдинка. Какая же сказка теперь 
начнётся? Старая или новая? (ответы) Я все сказки соберу и к нам на елочку 
повешу!Чудо, чудо, появись…. Сказка, сказочка, начнись! (бросает на елку 
«сказки») 
Под музыку заходит волк  
 
Волк. Третий день кругами у ёлки хожу. Куда это шапка красная запропастилась? 
Там бабушка болеет плачет наверное, а она где-то с пирожками ходит!  
 
Ведущая: Дети, вы узнали сказку?С какой сказки к нам волк пришел? 

 
Дети: Да, Красная шапочка. 

 
Волк: А где эта красная шапочка? 
 
Волк.  (звучит музыка). Тихо! Слышите, шапочка идёт. Замерли все, а то не там 
свернёт. 
Под музыку выходит Мальвина. 
 



Волк: Привет, Красная шапочка! 
 
Мальвина: Здравствуйте, кто вы? 

 
Волк. Ваш добрый, интеллигентный Волк. А где у тебя шапка? 

 
Мальвина: Какая шапка? 

 
Волк. Красная, а где корзинка с пирожками? 

 
Мальвина: Какие пирожки? 

 
Волк. Для бабушки! Она больная лежит, у тебя что, сердца нет? 

 
Мальвина: Неет.У меня бабушки нет! 
 
Волк. Съела все пирожки, а теперь зубы заговариваешь? 
 
Мальвина: Кстати о зубах, почему они у вас такие жёлтые? Надо бы их  
блен-а-медом  почистить. 
 
Волк:Ты должна спросить почему они у тебя такие большие,ну ладно 

  Показывай дорогу к дому! 
 
Мальвина: Хорошо, берите мои вещи и идите. 
 
Волк. Куда? 
 
Мальвина: К моему дому, я займусь вашим воспитанием – мы будем любоваться 
зарёй и питаться нектаром. 
 
Волк. Я, нектаром? Я же волк! 
 
Мальвина: А я Мальвина и вы должны восхищаться мной. 
(замирают) 
Вбегают Льдинка и Снежинка под музыку 

 
Снежинка и Льдинка: Эти сказки старые и не интересные, ребята их не смотрят! 
Мы заберём их в свою новую сказку! (Уводят Волка и Мальвину). 
 
Ведущая: А нам было интересно, правда, ребята?  
Зато в нашей новогодней сказке будет Снегурочка. Давайте её 
позовём.Снегурочка…Снегурочка 
Едет печь, а за ней Снегурочка бежит(под музыку) 
 
Печь: Эге-гей, быстрей, быстрей! Вижу, вот она - школа, здесь полным полно 
ребят!   
 
Ведущая: Опять путаница! Снегурочка и с печкой.  

 
Ведущая: Здравствуй, Снегурочка. А почему ты за печкой бежишь? 

 
Снегурочка: Здравствуйте, ребята! Ехали мы с Дедом Морозом к вам на праздник, 

я заигралась, смотрю, уже одна, дорога незнакомая, а тут печка едет. Вот я и 
попросила её дорогу к вашей школе показать. А она как втопила, я даже сесть на 
неё не успела.  



Ох,Жарко у печи стоять, кажется, я сейчас растаю. 
 
Ведущая: Не переживай, сейчас мы тебя охладим, ветерком подуем (дуют) 
 
Снегурочка: Жарко,жарко… 

 
Ведущая: А давайте снежинок позовем! Снежинки летите, Снегурочку скорее 

охладите! 
Танец Снежинок 
Снегурочка: Спасибо вам снежинки, спасли вы меня!А за это я вам подарю 
музыкальный подарок! 
(песня Снегурочки) 
 
Ведущая: Ну а теперь можно Деда Мороза звать. 

 
Снегурочка: Нельзя! Здесь печка, он же растает. 

 
Ведущая: А мы её к Емеле отправим. А, ну-ка печь, шагом марш к Емеле! 

 
Печь: Не хочу шагом марш (пауза). 

 
Ведущая: А чего же ты хочешь? 

 
Печь: Хочу плясать … 

 
Ведущая:Да пожалуйста!!! ( танец печка русская) 
Ведущая :ну а теперь шагом марш к себе домой в избу! 
Печь:Не хочу домой!У всех скоро новогодние выходные!Путешествовать я 

хочу.Вот сейчас пойду и заграничный паспорт получу и на Мальдивы укачу.Уходит 
под музыку 
Печь танцуя уходит. 

Выход Емели под музыку  

Емеля:Ох и весело у вас есть водица или квас? 
Ведущая:Нет,нету 
Емеля:Я Емелюшка,Емеля.Ох,не люблю я работать.Люблю я петь,играть и 

веселиться.А ну ка брат мой выходи и ребят повесели!! 
Ложкари:В руки ложки мы возьмем весело плясать пойдем!(Играют на ложках) 
Ложкари: А теперь давай ка мы с тобой девчушек- хахатушек позовём!  
(танец ложкарей и девчонок) 
Поклон: оох!!! 
 
Ведущая: Вот теперь точно нужно спасать ситуацию и позвать Деда мороза! 

Зовут Деда Мороза, заходит Дед Мороз под музыку 

 
Дед Мороз: Ох, как много ребятишек: И девчонок и мальчишек! 
Здравствуйте, мои друзья! С Новым годом! 
Старый год кончается, хороший, добрый год. 
Не будем мы печалиться, ведь новый к нам идет. 
Вижу, ждали вы меня. А в мою любимую игру   
«Снежинка,льдинка и два сугроба хотите поиграть »? (да) 
Ведущий. Дед Мороз, нам так весело с тобой, правда, ребята? (да). Мы ещё 
хотим играть! 
Дед Мороз: С огромной радостью, друзья! 
Игра «Греемся» 

 



Дед Мороз: Славно, славно поиграли! Только вижу, что устали. 
Да и я бы посидел, на детишек поглядел! 
Ведущая:Отдохни Дедушка мороз! А детки тебе песню споют и стихи раскажут!!! 
Все садятся, выбегают несколько ребят 
 
Дети читают стихи  

 Сядь, Дедушка, отдохни.  
И на меня ты посмотри. 
Я тебя очень-очень люблю,  
и свою улыбку тебе подарю. 
В щечку поцелую, загляну в глаза.  
И скажу на ушко: «Я тебя ждала».  
(песня) 
  

В двери Новый год стучится, 

Дед Мороз к нам в гости мчится, 

В небе праздничный салют, 

И часы двенадцать бьют. 

Огоньки сверкают ярко. 

Свечи, шарики, подарки. 

Скоро сказка в дом войдет, 

Скоро будет Новый год! 

Сказка новогодняя 

В двери постучит, 

Дед Мороз с подарками 

В гости к нам летит... 

Будет очень весело, 

Будем танцевать, 

В Новый год всех радостно, 

Дружно поздравлять!  

 

Целый год я ждал тебя, гостя дорогого. 

Помнишь, я послал тебе письмо, чтоб пришёл ты снова. 

Добрый Дедушка Мороз, жаль, приходишь редко. 

Я за год ещё подрос и… влюбился в Машку.  

 
У меня растут года.  
Будет мне 17. 
Дед Морозом буду я,  
Пусть все удивятся.  
 
В тёплой шубе новогодней, потирая красный нос,  
Детворе несёт подарки, добрый Дедушка Мороз!  
Есть в подарках шоколадка, мандарин и абрикос – 
Постарался для ребяток, добрый Дедушка Мороз!  
 
 
Ведущая: Только вот вопрос: где подарки спрятал, Дед Мороз? 
 



Дед Мороз: Как же, как же, в этот раз, по подарку вам припас. 
 
Снегурочка: Дед Мороз, а теперь давай подарки раздавать. 

 
Дед Мороз: Сейчас! 
Выбегают Льдинка и Снежинка 

 
Льдинка и Снежинка: А в нашей новой сказке как раз не хватает Деда Мороза и 

подарков! 
Забирают к себе Д. М., посох остаётся 

 
Ведущая: Вот чудеса, что же получается Льдинка и Снежинка всех в свою новую 

сказку забрали! 
 Ребята, как нам Деда Мороза вернуть?  
 
Снегурочка: Вот же волшебный посох Деда Мороза. Как же мы сразу его не 
заметили. Он нам и поможет. Дедушка учил меня колдовать им! Помогайте мне 
ребята. Нужно сказать волшебные слова:  
Посох вертись! (вокруг ёлки) Дед Мороз к нам вернись!  
Звучит волшебная музыка, Дед Мороз выходит. 
 
Дед Мороз: Спасибо, Снегурочка! Спасибо вам друзья, что возвратили вы меня! 
Только вот беда, подарки потерялись. 
 
Ведущая: Значит, ребята без подарков сегодня останутся? 

 
Дед Мороз: 

Что же так вы загрустили, 
Я волшебник, вы забыли? 
Вот, волшебный мой шнурок,  
Без труда вернет мешок.  
Словно удочку заброшу,  
Там где надо упадет,  
Все, что нужно мне найдет!!! 
 
(Дед Мороз раскручивает шнурок, приговаривая…) 
Ты лети, шнурок витой, 
Мой волшебный, золотой, 
Удлиняйся, удлиняйся, 
Мой мешок вернуть старайся… 
 
Забрасывает шнурок за елку, затем медленно тянет,  
«кажется, поймал…»  
Вытаскивает ПОВАРЕШКУ (сердится) 
 
Ты чего шнурок-проказник, 
Ну-ка снова полети,  
Больше с дедом не шути!!! 
 
Снова забрасывает за елку, вытаскивает ВАЛЕНОК…. 
Снова шутишь, озорник, 
Я к такому не привык. 
Притащи мешок сейчас – же, 
Или быть моей пропаже! 
Закидывает, вытаскивает …… 
Ну, теперь ты молодец! 
Ведущая: Вот спасибо дед мороз!  



Дед Мороз: 
 Вот настал момент прощанья, 
Будет кратка моя речь. 
Говорю я: «До свидания, до счастливых новых встреч!» 
Прощается и уходит. 
(песня последний час декабря ) 
 
Ведущая:Вот и подошла к концу наша Новогодняя сказка!Вам понравилось 
ребята? 
 
Ведущая:А теперь давайте вместе веселиться! 
 
 


